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V noci z 22. 9. na 23. 9.2005 se v pražském metru konalo protiteroristické cvičení všech složek integrovaného 
záchranného systému na území hlavního města.Tato akce měla za úkol prověřit připravenost a součinnost 
profesionálních i dobrovolných hasičů, zdravotníků , policie a odhalit případné nedostatky, kterým je nutné se 
vyvarovat při skutečném teroristickém útoku. 
Vlastní cvičení bylo velice náročné. Prověřilo hlavně fyzickou kondici hasičů, neboť evakuovat více než 140 
zraněných ze stanice metra, která navíc patří k nejhlubším, dalo všem pořádně zabrat. Náš sbor se zúčastnil 
cvičení na „dvou frontách“. Pět členů, z toho tři členky dělali přímo ve stanici metra figuranty, což bylo díky 
dokonalému maskování hodnoceno velmi pozitivně a družstvo šesti našich hasičů drželo pohotovost na 
centrální hasičské stanici v Sokolské ul. místo zasahujících kolegů profesionálů. Toto byl úkol velmi 
zodpovědný, protože stanice Sokolská patří k nejvytíženějším. Na závěr chci poděkovat všem zúčastněným a 
doufám, že v budoucnosti  budeme tyto situace řešit vždy jen formou cvičení.       Lukáš Zapletal 

Jsem ráda, že můžu měsíc po zahájení školního roku napsat, že po 
roční pauze se nám cvičení opět slibně rozjíždí. Jak už bylo 
avizováno v minulém čísle: ženy a dívky cvičí každé pondělí od 
19,00 do 20,00 hod a to liché týdny aerobik v klasické formě, sudé 
týdny stepaerobik (cvičení se schodíky, které jsme pořídily za pomoci 
obce v roce 2002). Každá cvičební hodina zahrnuje samozřejmě i 
posilovací blok a závěrečný strečink. Pocit anonymity velkých 
fitnescenter, „namakané“ cvičitele a příručky se zdravou výživou u nás nenajdete, ale pokud si chcete 
příjemně zacvičit pár kroků od vašich domovů, seznámit se, a cestou ze cvičení „babsky“ poklábosit, tak 
určitě přijďte. 

Cvičení rodičů s dětmi probíhá každý čtvrtek od 16,00 do 17,00 hodin. 
Pro děti mám připraven program tak, aby byly zapojeny všechny děti 
v rozmezí od dvou do šesti let. Pro ty nejmenší  jsou to říkanky a 
písničky, které děti umějí nebo se je společně naučíme a připojujeme 
k nim cviky, větší děti ocení hlavně prolézání opičí dráhy, kterou 
s rodiči stavíme z nářadí, které je v tělocvičně k dispozici. Také cvičíme 
s padákem, prolézacím tunelem a jiným náčiním, které jsem pro děti 
pořídila z dotace Pražského sdružení Sport pro všechny a s jinými 
cvičebními pomůckami, které takříkajíc na koleně doma pro děti 

vyrábím. Každý začátek je těžký, věřím, že se cvičení bude líbit dětem i jejich rodičům, a že bude fungovat 
nadále. Během roku pro vás chystám několik dětských olympiád, speciální Mikulášské cvičení s nadílkou a 
jiné… S dotazy a připomínkami se obracejte na můj e-mail: terezie.korinkova@c-box.cz. 

Za odbor Pohyb je život – Lysolaje Tereza Kořínková 

Protiteroristické cvičení 
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Dalo by se očekávat, že bude skvělý. Opak je pravdou. Ze školy se šíří poplašná zpráva, že starostka 
usiluje o zavření školy. Musím se rázně ohradit, jde o lež  a tento způsob vyvolávající paniku mezi dětmi, 
jejich rodiči a místními občany je zcela nevhodný a této škole rozhodně neprospívá. Nevím co autoři této 
zprávy tímto sledují. 
Prohlašuji zodpovědně, že já i celé současné zastupitelstvo má o školu a její kvalitu mimořádný zájem a 
je pro nás v obci prioritou. 
Škola za poslední rok se může pochlubit novou půdní vestavbou, kde vznikla moderní počítačová třída a 
prostory pro vedení školy. V prostorách bývalé družiny a úpravou stávajících tříd vznikla jedna třída 
mateřské školy i se základním vybavením. Mateřská škola má nově vybavené hřiště s moderními herními 
prvky. V prostorách neudržované zahrady vzniklo dětské hřiště pro předškolní děti. Současně s jeho 
výstavbou byla opravena velká část školního plotu. Jeho dokončení se předpokládá ještě v tomto roce. 
Přes prázdniny byl na pozemcích školy vyklizen a odvezen nepořádek nahromaděný za několik let. 
Plánuje se výstavba nové mateřské školy a přístavba tělocvičny. 
A to všechno je málo? Zato všechno je takováto reakce školy? Co má znamenat současné onemocnění 
ředitelky a její zástupkyně a dopis, kterým mne oznamují, abych z titulu zřizovatele se o školu postarala? 
Pro jaký účel mi byly předány na úřad klíče od ředitelny? Výsledky obce ve vztahu ke škole jsou 
viditelné, výsledky pedagogické se doufám dostaví …           Marcela Jandová, starostka 

V sobotu 24. září proběhl v pořadí již  VIII. ročník turnaje ve čtyřboji „O pohár lysolajského starosty“. Počasí 
všem zúčastněným až neuvěřitelně přálo. 
Sedmnáct dvojic zápolilo o již druhý putovní pohár ve čtyřech disciplínách – 
nohejbal, volejbal, tenis a stolní tenis. Ze čtyř základních skupin se do finále 
probojovaly čtyři dvojice, které skončily v tomto pořadí: 
4. místo: Hrádkovi (otec a syn - nositelé pěti vítězství z předchozích ročníků a 
držitelé prvního putovního poháru) 
3. místo: Pavel Šáda a Pavel Farář  
2. místo: Milan Vondra a Roman Čihák  
1. místo: Luboš Vávra a Honza Vodrážka  
V restauraci U Valentů byly večer lysolajskou  starostkou paní Jandovou předány ceny vítězům, poté 
následovala volná zábava za hudebního doprovodu skupiny DO-CENTI. 
Pořadatelé děkují za zajištění občerstvení paní Gábině Schierreichové, za umožnění vyhlášení výsledků a 
předání cen zaměstnancům restaurace U Valentů a za sponzorské dary Úřadu Městské části Lysolaje a místní 
organizaci hasičů. Těšíme se na Vaši účast příští rok!              Za pořadatele Miro Zachar 

 
Domov pro seniory zajišťuje skupinové bydlení včetně služeb (jídlo, praní prádla, denní stacionář, respitní 
péče, pečovatelská služba…). Tyto služby jsou určeny nejen ubytovaným, ale zejména obyvatelům z okolí. 
Jádrem domova je bydlení pro menší počet klientů, koncipované pro soužití rodinného typu, dále jsou 
zde prostory pro denní aktivity a společná setkávání nejen obyvatel domova, ale i obyvatel Lysolají. Na ně 
navazují části zajišťující chod a provoz zařízení. 
Zejména prostory denního stacionáře nabízejí možnost celodenní péče o starší a handicapované občany obce. 
Bydlení doma s vazbou na denní stacionář poskytuje klientům i jejich rodinám možnost co možná nejdelšího 
společného setrvání v domácím prostředí.   
Pobyty v denním stacionáři zahrnují celodenní aktivity, léčebné a fyzioterapeutické procedury, odpočinek a 
stravování včetně diet. Mezi činnosti, které se provádějí s klienty denního stacionáře, patří zejména kondiční 
ergoterapie. Jejím cílem je aktivizace klienta (uchování a obnovení jemné motoriky), vyplnění volného času, 

Začátek školního roku 2005/2006 

Domov pro seniory  

Výsledky čtyřboje O pohár lysolajského starosty 
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zabavení klienta, prevence proti psychickým obtížím a depresím. Důležitá je dostatečná motivace při všech 
aktivních činnostech, pocit, že jejich činnost má smysl. 
Součástí denního stacionáře je i pokoj respitní péče, dočasné péče o nemocné. Cílem této služby je odlehčení 
rodině v dlouhodobé péči o svého nemocného člena během několikadenního až několikatýdenního pobytu 
nemocného, si může rodina 
odpočinout, má možnost načerpat novou sílu ) nebo urychlení návratu z nemocničního prostředí v případě, že 
člověk je sám a pro své zdravotní problémy se nemůže po hospitalizaci vrátit rovnou domů, ale potřebuje 
určitý čas na přizpůsobení se nové situaci. 
Další službou, jejíž zázemí se nachází v domově je pečovatelská služba, která kompenzuje klientovi bydlícím 
ve vlastní domácnosti jeho sníženou soběstačnost (péče o výživu, úklid domácnosti, praní prádla…). Díky této 
službě mohou lidé setrvat v domácím prostředí, což by bez pomoci nebylo možné.       redakce 

 
Vážení spoluobčané ráda bych Vás touto cestou seznámila s plány a náměty práce komise životního prostředí 
pro nastávající  období. Vzhledem k množství zeleně, kterým se Lysolaje mohou pyšnit si asi nikdo nemohl 
nevšimnout příchodu podzimu, listí žloutne a nám se naskýtá úžasná barevná podívaná. Okolní stráně mění 
barvy každým dnem, obilí na okolních polích je sklizené a přírody se pomalu připravuje na příchod zimy. 
Příroda si během zimních měsíců odpočine aby nás na jaře mohla zase přivítat v pohodě a plné síle.     
V podzimním a zimním období nastává období vegetačního klidu, což je období v němž je možné provést 
kácení dřevin a tak si dovoluji připomenout spoluobčanům že formulář žádosti o povolení kácení dřevin je 
dostupný na úřadě městské části, nebo na internetových stránkách úřadu městské části.  
Všichni jistě máme na paměti nepříjemné následky přívalového deště 11. září 2005, komise životního 
prostředí se pokusí zastupitelstvu MČ navrhnout účinná opatření a řešení, která by pomohla zamezit 
opakování situace z 11. září. 
Dalším velmi zajímavým námětem pro naši práci je oslovení Úřadu městské části správcem sítě Pražských 
cyklostezek, byli jsme požádáni o vytipování cest na katastrálním území naší obce vhodných k zařazení do 
této sítě. Jedná se o jejich navázání na již existující síť nebo i o zařazení stezek nových.  
Toto je stručný výčet toho čím se naše komise bude v nejbližší době zabývat, jsme poradním orgánem 
zastupitelstva a myslím, že by se v naší práci měl odrážet i názor Vás našich spoluobčanů a proto uvítáme 
Vaše názory a náměty.                  Komise životního prostředí 

 
V neděli dne 11.září 2005 v podvečer přešel přes území naší MČ 
přívalový déšť, který ač trval pouhých 20 minut, způsobil v naší 
městské části škody na majetku. 

Byl poškozen živičný povrch v ulici Květová v napojení na místní 
komunikaci Laťka, ulice na Poustce v části napojení na ulici 
Starodvorská byla v délce cca 200 m naplavena přívalem vody 
z polí a v této délce 
došlo k eroznímu smytí 
levé krajnice na 
soukromé pozemky 
níže položené zástavby 

rodinných domků. V lokalitě Rokle došlo k poškození betonového 
příkopu a k odplavení ornice na ploše cca 5 arů. Objekt 
hospodářského dvora ÚMČ Lysolaje byl zčásti zaplaven vodou a 
následně zde sedimentovalo bahno z přilehlého pole. Objekt slouží 
jako garáž pro techniku na údržbu a úklid obce došlo k zanesení 
sedimentační nádrže v lokalitě na Mostě. 

Došlo také k ucpání česel na odtoku ze sedimentační nádrže a tím následně k zaplavení samoobsluhy a 
okolních obytných pozemků. Za obětavou a příkladnou pomoc při úklidu patří náš dík hasičům.     redakce 

Přívalový déšť 

O životním prostředí v Lysolajích 
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Zápis z 31. schůze Zastupitelstva městské části 
Praha – Lysolaje dne 21. 9. 2005 

Přítomno: 8 zastupitelů, tj. 88,9 %, schůze 
usnášeníschopná 
Program: navržený program bez připomínek 
schválen 
1) Zahájení, volba ověřovatelů zápisu 
Schůzi zahájila starostka v 18 hodin. Ověřovateli 
zvoleni I. Skopcová a H. Brejníková. 
2) Problematika ZŠ a MŠ 
Na schůzi byli pozváni zástupci školy: ředitelka, 
zástupkyně, školník. 
MŠ: zapsáno 46 dětí. Předložena koncepce MŠ 
vypracovaná po jednotlivých měsících, provozní 
doba: 7:00-16:30 (po-čt), 7.00-16:00 (pá). Prodloužení 
provozní doby je nutné vyžadovat rodiči, jejich žádost 
bude poté zvážena vedením MŠ. 
ZŠ: počet žáků v 1.třídě – 10 dětí fyzicky + 10 dětí 
Riverside. Celkem 143 dětí (8 tříd),  
tj. 17,8 žáka na třídu (20 dětí je fyzicky ve škole 
Riverside).  
Profilování ZŠ: ekologická výchova s různými 
projekty během roku, kroužky Aj (550Kč/pol.) a Nj 
(nejsou dostatečně naplněny), další kroužky: keramika 
(100Kč/měs.), flétna, kytara, sbor, internet, 
náboženství, florbal. ZŠ řeší i přes rozsáhlé 
rekonstrukce problémy s místem, chybí prostor pro 
kompletních 9 tříd. Není možné dosáhnout při 
omezeném počtu dětí užší profilace, např. výběrové 
třídy apod. Paní ředitelka podala stručnou informaci o 
programu školy.  
Se školníkem uzavřena pouze nájemní smlouva na 
byt. Zastupitelstvem vznesen dotaz na plnění pracovní 
náplně, zejména na obstarávání okolí školy. Ředitelka 
upozornila na fakt, že údržbu zahrady a okolí školy 
vykonává školník po dohodě, neboť to není obsaženo 
v jeho pracovní smlouvě.  

ZMČ vytvoří novou zřizovací listinu, ve které budou 
zakotveny všechny povinnosti ke svěřenému majetku 
obce. Zřizovací listina se mění na základě rozhodnutí 
ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, ve 
kterém se mění zařazení do sítě škol s platností od 
1.9.2005. 
3) Přívalový déšť 11.9.2005 
Starostka informovala o průběhu a následcích 
přívalového deště 11.9.2005. Zásah vedl SDH, který 
pomohl vyčerpat vodu ze sklepů postižených domů. 
ÚMČ požádá o příspěvek na odstranění škod MHMP. 
V nejkritičtějších místech byly instalovány obrubníky, 
ostatní místa, kudy se voda valila, budou prošetřena, 
aby se podobná situace v budoucnosti neopakovala.  
4) Studie „Seniorský dům“ a organizace 

vyhodnocení 
Starostka seznámila ZMČ se dvěma studiemi na 
přestavbu obecního domu čp.25 Lysolajské údolí. Obě 
varianty jsou vystaveny na ÚMČ. Bude sestavena 
komise, která vybere variantu k dalším pracím na 
projektu. 
5) Záměr s výstavbou letištní dráhy 
MČ obdržela odpověď od poslance Hovorky na 
stížnost proti výstavbě a rozšiřování letištního 
provozu. Dle tohoto dopisu je zájem hlavního města 
na výstavbě a rozšíření letištního ruchu větší než 
vznikající poškození životního prostředí. 
6) Organizační záležitosti, různé  
- Prodán obecní bagr za 5000 Kč. 
- Fond statutu zaměstnavatele – tvoří se fond, který je 

možné použít např. na stravenky. 
- Schváleny prémie pro starostku M. Jandovou. Pro: 7 

Schůze skončila ve 22:15 hod. 
Příští schůze: 26.10.2005 od 18 hod. 
Zapsal: V. Bláha 
Ověřovatelé: I. Skopcová, H. Brejníková 
Marcela Jandová, starostka 

 
Dne 18. září se oslavil Stanislav Voldřich 75 let. Upřímně gratulujeme a přejeme vše nejlepší a hodně 
zdraví do dalších let. 

 
Upozorňujeme majitele na povinnost uhradit uvedený poplatek nejpozději do 31.10.2005. Tento poplatek 
se týká i majitelů,  kteří nechali očipovat svého psa v tomto roce. Osvobození od tohoto poplatku 
proběhne v následujících dvou letech, tj. 2006 – 2007.  

Žádáme rovněž majitele psů, kteří mají finanční úlevu z poplatku, podle vyhlášky hlavního města Prahy 
č. 23/2003 Sb. o místním poplatku ze psů, mají mikročipované nebo tetované psi v roce 2004,2005, 
prosíme o předložení dokladu o provedení tohoto úkonu na ÚMČ Lysolaje. Děkujeme, 

            za ÚMČ Miloslava Stulíková 

Lysolajský zpravodaj vydává Úřad městské části Praha-Lysolaje, Kovárenská 8/5, 165 00 Praha-Lysolaje 
tel.: 220 921 959 fax: 233 920 297 e-mail: umc@praha-lysolaje.cz www.praha-lysolaje.cz 

redakční rada: Ing. Václav Bláha (předseda), Marcela Jandová, Pavlína Beranová, Ing. Terezie Kořínková 
vychází 10.10.2005 v nákladu 600ks, uzávěrka příštího čísla 27.10.2005, periodikum je v evidenci MK ČR E 11537 

Poslední výzva k zaplacení poplatku za psa za rok 2005 

Životní jubilea  


